[ Efficiency vs vertpos |
~ 0.7

20.09
2
20.08
(&)
50.07
O
£0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01----

..............................................

...............................

..............................

<F

5
H ] m
5 1 R I R S X F
- H
4t H
B HEd
H 3 A0Ed

1072 10 1 10 0?
TP vertr (cn%)

M- |'é e 2-n a§ aégl newgeom
Mf

Er(s.tPETEmp?at% Stseeplznn\ggr pWasel newgeom

§IVI f(llldl StE] llUdl Ildbb'J.llEW EOTIT

...................

Il {#ﬁ.,,...,;##f

0.02F
o lG:....l....i....l....l....i....
g ] i g
o 1.05[H AR Fref
141
-1 ey
0.95 ! N ! H N I
=30 -20 -10 0 10 20 30

TP vert z (cm)

[ Efficiency vs. sim PV z |
~0.05
>
00.045
S
#0-04
% 035
cO 03
@ 025
0.02
0.015
0.01
0.005

10Q

Ratio

1.1

iy

o
©
TTT

|
N
o

5 10 15 20
Sim. PV z (cm)



	Contents
	Page 1


